
以下の品目が両方のパッケージにすべて揃っているか確認してください。同梱されていない品
目があれば、DJIまたはお近くの販売店までご連絡ください。

プロペラブレードペア× 4 *
（CW） 

プロペラブレードペア× 4 *
（CCW） 

ランディングギア（左脚） × 1 ランディングギア（右脚） × 1機体 × 1
（プロペラホルダー付属）

送信機充電器 × 1 電源ケーブル × 1

Micro USBケーブル × 1 落下防止プレート × 2

送信機 × 1

送信機ストラップ × 1

AGRASTM MG-1S

プロペラホルダー × 4 *

同梱物



電源プラグセット × 1 *

ネジ、ナット、ワッシャー

ネジおよびナット

六角レンチ

エアフィルター × 1 *

マニュアル類

噴霧タンク × 1
(三つのレーダーモジュール付 )

噴霧タンクプラグ 
（左） × 2 *

フェンダー × 1

ホースクランプスプリンクラキット × 2
（XR11001VSノズル付） 

ホースクリップ × 1

AGRAS MG-1S噴霧システム

M3 × 6 
M3 × 10 
M3 × 18
M3 × 22
プロペラワッシャー *
M4ネジおよびナット *

Printed in China.

同梱物
クイックスタートガイド
免責事項と安全に関するガイドライン

ユーザーマニュアルの完全版はこちら
からダウンロードしてください：
http://www.dji.com/mg-1s

1.5mm × 1
2.5mm × 1
3.0mm × 1

M3× 5
M3× 10（Plus）
M4× 8
T3× 8
ホース用ナット *

クランプ A（Ø 11mm）× 4 *

クランプ B（Ø 8.4mm）× 10

クランプ C（Ø 7.8mm）× 4 *

* スペア部品

YC.BZ.S01511.02

AGRASは DJIの商標です。
Copyright © 2017 DJI All Rights Reserved.


